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Data: Ciéncies socials 1r

@ Llig i unix.

Es un planeta. © O O 5 Esta al centre del
sistema solar.
Es una estrela. o O @ O O Té quatre fases.

Es pot representar

Es unsatéllit. o O O 9 amb el globus terraqui.

) Senyala la resposta correcta.

— Al voltant del Sol giren:
Set planetes [:] Huit planetes [:]

— La llumila calor del sol s&n necessaries:

Per a tots els éssers vius [:] Per a les persones [:]

& Llig i pinta com correspon.

dia — groc nit — gris
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5 Nom i cognoms: Ciéencies socials 1r AV

€3 Escriu una A si necessita aire per a viure i una B si necessita aire
per a funcionar.

T D

Qué pot contaminar |'aire? Escriu-ne dos exemples.

© Escriu I'oratge que fa i dibuixa el simbol que correspon.
El ced 5 ibdumina de tant en tant @
L se send un sl motl ol
Hi ha.
Hi ha niwsols, famﬁde%wd¢w/tmﬂ&w
No en veuen nuwsols al cel 4 f& motla
calon. Fa




